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Найбільш поширеними митними режимами є експорт та імпорт 

товарів, вони є не тільки складовими зовнішньоторговельного (ЗТ) 
балансу, але й основними статтями доходів і видатків платіжного 
балансу. В Україні ціла низка товарів при експорті має проходити, 
крім зазначених умов, експертизу експортного контролю. Такому 
контролю підлягають товари воєнного та спеціального призначення і 
товари подвійного використання. До першої групи належать 
озброєння, боєприпаси, вибухові речовини, воєнна техніка та її 
частини, технології, що використовуються у воєнній техніці або для її 
виробництва. До другої – окремі види виробів, обладнання, матеріали, 
програмне забезпечення, які можуть бути використані для створення 
зброї масового знищення і її доставки чи для створення звичайних 
видів зброї і воєнної техніки. 

Основними завданнями експертизи є: забезпечення інтересів  
національної безпеки України та дотримання нею міжнародних угод 
про нерозповсюдження зброї масового знищення та обмеження 
передачі звичайних озброєнь; оцінка можливостей країни-імпортера 
щодо здатності  використання закуплених тов арів, налагодження 
виробництва зброї масового знищення чи інших видів озброєння; 
оцінка ступеня секретності товарів, що підлягають експортному 
контролю; встановлення  доцільності експорту підприємницькою 
структурою того чи іншого товару; надання рекомендації щодо видачі  
суб'єктам підприємницької діяльності дозволів на експорт, імпорт і  
транзит товарів, що підлягають контролю; перевірка походження 
постачання і використання товарів, що підлягають експортному 
контролю. Експертизу можуть проводити, як державні, так і  
недержавні експерти.  

Однак, закономірністю розвитку зовнішньої торгівлі є не тільки 
тенденція до стійкого зростання обсягів світової торгівлі, але й до 
розширення загального спектра різнобічних форм здійснення ЗТ 
операцій. Перехід від таких звичних форм, як експорт або імпорт 
товарів до широкого використання нових форм е особливістю 
розвитку міжнародних економічних відносин на сучасному етапі  
функціонування світової системи господарювання. 


